

PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PFA EXTENSÃO Nº01/2020

A Pró-Reitora de Extensão e Cultura da Universidade de Pernambuco, no uso de suas atribuições resolve tornar público a I Errata ao Edital nº 01, de 07 de fevereiro de 2020:

Onde se lê:

8.3 O Coordenador da atividade deverá encaminhar o relatório técnico/acadêmico final em formato digital até o fim de novembro de 2020.

Leia-se:

8.3 O Coordenador da atividade deverá encaminhar o relatório técnico/acadêmico final em formato digital até o fim de julho de 2021.

Onde se lê:

9. Calendário

Publicação do Edital e início de submissões	10/ 02 /2020
Encerramento de submissões	29/03/2020
Homologação das inscrições pela coordenação setorial de extensão	06/04 /2020
Divulgação do resultado parcial	30/04 /2020
Prazo de recurso	04/05 e 05/05/2020
Resultado dos recursos	08/05/2020
Divulgação do resultado final	11/ 05 /2020
Assinatura do termo de compromisso	Até 10/06/2020
Realização das atividades propostas	01/07/2020 a 30/06/ 2021
Entrega do relatório parcial	28/02/2021
Entrega do relatório final	Até 30/07/2021

Leia-se:

9. Calendário

Publicação do Edital e início de submissões	10/ 02 /2020
Encerramento de submissões	29/03/2020
Homologação das inscrições pela coordenação setorial de extensão	06/04 /2020
Divulgação do resultado parcial	30/04 /2020
Prazo de recurso	04/05 e 05/05/2020
Resultado dos recursos	08/05/2020
Divulgação do resultado final	11/ 05 /2020
Assinatura do termo de compromisso	Até 10/06/2020
Realização das atividades propostas	01/07/2020 a 30/06/ 2021
Entrega do relatório final	Até 30/07/2021

Prof. Luiz Alberto Ribeiro Rodrigues
Pró-Reitor de Extensão e Cultura

Recife, 19 fevereiro de 2020.